
CUM SĂRBĂTORESC
MOLDOVENII PAȘTELE



dintre moldoveni sărbătoresc Paștele98%

merg în 
fiecare an din9 10

merg o dată la 
2-3 ani și mai rar6%

nu merg 4%2%
nu sărbătoresc

sărbătoresc Merg la biserică pentru
a sfinți pasca și ouăle:

98%



Cine merge la biserică pentru a sfinți bucatele?

38%

18%

16%

9%

9%

51%

24%

3%

6%

11%

Eu merg la biserică

Bărbați Femei

Mergem împreună cu familia

Prieten(ă)/soț(ia)

Părinții merg la biserică

Copiii merg la biserică



dintre persoanele din Moldova
le petrec acasă87%

merg la țară sau în vizită 
la rude și prieteni11%

Unde petrecem sărbătorile de Paște?

68% sunt persoane căsătorite

Fiecare al patrulea este pensionar 
sau șomer

41% sunt din Chișinău

sunt persoane de până la 50 
de ani

31% 69%
Urban Rural

31% 69%
Bărbați Femei

63% 37%
Urban Rural

52% 48%
Bărbați Femei

¾



Obiceiurile și tradițiile moldovenilor de Paște

81% Mănâncă sfințit de dimineață

78%
Sparg ouăle roșii la masa de 
sărbătoare

77%
Merg la biserică pentru a 
sfinți bucatele

70%
Se spală cu ouă roșii pe față 
dimineața

67% Primesc oaspeți


